
令和４年度 一志学園高等学校 学校評価アンケート結果 （令和 5 年 3 月実施） 
学校評価アンケートへのご協力ありがとうございました。全体としては多くの項目で、生徒の回答、保護者の皆様とも「満足している」、

「どちらかと言えば満足している」が 9割以上となっており、おおむね満足していただいているのではと思います。記述では本校の教育

に対してたくさんのご意見をいただきました。温かい励ましのご意見、ご感想、改善点のご指摘等どれも大変貴重なお声をお聞かせいた

だきましたこと感謝いたします。すべてのご意見を載せてあります。学校からの回答も併せてご一読ください。 
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カリキュラム 74% 26% 0% 0% カリキュラム 72% 28% 0% 0%

学習の進め方 71% 29% 0% 0% 学習の進め方 70% 30% 0% 0%

授業のわかりやすさ 47% 47% 5% 0% 授業のわかりやすさ 36% 58% 6% 0%

レポートの難易度 66% 32% 0% 3% レポートの難易度 51% 43% 0% 5%

テストの日程 58% 37% 5% 0% テストの日程 53% 44% 3% 0%

テストの難易度 42% 53% 3% 3% テストの難易度 53% 44% 3% 0%

進路指導 54% 43% 3% 0% 進路指導 34% 66% 0% 0%

生徒心得 57% 27% 14% 3% 生徒心得 69% 31% 0% 0%

教員の指導 74% 24% 3% 0% 教員の指導 69% 28% 3% 0%

生きる力 54% 41% 5% 0% 生きる力 46% 54% 0% 0%

検診 65% 32% 3% 0% 検診 58% 36% 6% 0%

保健室 78% 22% 0% 0% 保健室 62% 38% 0% 0%

危機管理 78% 19% 3% 0% 危機管理 64% 36% 0% 0%

日課 81% 19% 0% 0% 日課 63% 37% 0% 0%

通学・バスの便 64% 28% 8% 0% 通学・バスの便 72% 28% 0% 0%

学校生活全般 56% 42% 0% 3% 学校生活全般 46% 46% 8% 0%

施設設備 70% 30% 0% 0% 施設設備 68% 32% 0% 0%
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カリキュラム 70% 28% 98% 1% 1% カリキュラム 64% 35% 99% 1% 0%

学習の進め方 75% 24% 99% 0% 1% 学習の進め方 72% 27% 99% 1% 0%

授業のわかりやすさ 51% 45% 96% 3% 1% 授業のわかりやすさ 49% 43% 93% 6% 1%

レポートの難易度 54% 32% 86% 9% 5% レポートの難易度 52% 41% 93% 7% 0%

テストの日程 56% 35% 91% 6% 2% テストの日程 68% 26% 94% 5% 1%

テストの難易度 52% 35% 87% 5% 8% テストの難易度 53% 44% 96% 1% 3%

水曜日一志学園タイム 77% 20% 97% 3% 0% 水曜日一志学園タイム 63% 29% 92% 8% 0%

進路指導 69% 29% 98% 2% 0% 進路指導 57% 38% 95% 2% 2%

生徒心得 74% 24% 98% 1% 1% 生徒心得 78% 21% 99% 0% 1%

教員の指導 67% 29% 97% 1% 2% 教員の指導 64% 33% 96% 3% 1%

生きる力 64% 34% 98% 1% 1% 生きる力 72% 27% 99% 0% 1%

検診 72% 26% 98% 2% 0% 検診 90% 10% 100% 0% 0%

保健室 68% 25% 92% 6% 1% 保健室 70% 21% 91% 7% 1%

危機管理 73% 27% 100% 0% 0% 危機管理 78% 21% 99% 0% 1%

日課 63% 26% 89% 6% 4% 日課 63% 26% 89% 11% 0%

通学・バスの便 61% 28% 89% 5% 5% 通学・バスの便 57% 40% 96% 4% 0%

部活動 59% 37% 96% 3% 1% 部活動 56% 39% 95% 3% 3%

学校生活全般 66% 30% 97% 2% 1% 学校生活全般 60% 33% 93% 6% 1%

施設設備 76% 20% 96% 3% 1% 施設設備 75% 24% 99% 0% 1%


